



КРАСНЫЙ МАЯК

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В 1918 ГОДУ

Суббота, 12 февраля 2011 года

№12 (12240)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Цена 7 руб.

LENTA.RU

НОВОСТИ
ИЗ ИНТЕРНЕТА

В Москве были объявлены лауреаты премии президента РФ для молодых ученых в области науки и инноваций. Награду получили семь специалистов, занимающихся созданием детекторов для поиска воды на Луне, исследованием физики элементарных частиц, созданием новых композитных материалов, а также популяризацией математики.

Дмитрий Медведев объявил об отмене в России перехода на зимнее и летнее время. По его словам, россияне не будут переводить стрелки часов на час назад уже с осени 2011 года. О традиционном переводе часов в марте Медведев говорить не стал, поэтому, по всей видимости, 27 марта Россия в последний раз переведет часы вперед.

Еврокомиссия одобрила использование единого зарядного устройства для мобильных телефонов. Эта зарядка, переход на которую станет обязательным для всех производителей, оснащается разъемом micro-USB. Подобное устройство создано для всех мобильных телефонов, поддерживающих передачу данных с компьютера.

Дочь бывшей главы Иркутского областного избиркома Анна Шавенкова, благодаря новорожденному сыну получившая 14-летнюю отсрочку от тюрьмы, снова беременна. «Суд может учесть факт беременности подсудимой как дополнительное смягчающее обстоятельство», – заявил адвокат потерпевших.

Жительница Петербурга отсудила у компании «Жилкомсервис номер 3» более 218 тысяч рублей из-за протечки потолка в квартире. Помимо расходов на ремонт в эту сумму вошла компенсация морального вреда и оплата услуг оценщиков. В прошлом году из-за такой же протечки женщина получила 220 тысяч рублей.

Треть россиян, у которых выявляют рак, умирают в течение года после постановки диагноза. При этом заболеваемость злокачественными опухолями в России увеличивается на 1,5 процента ежегодно. Результатом действия федеральной онкологической программы, рассчитанной на период до 2015 года, стало снижение темпов роста смертности от рака в 2,5 раза. Добиться снижения смертности пока не удается.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

ОПОЧАНЕ ПОБЕДИЛИ В ТРЕТИЙ РАЗ



4 февраля в здании администрации в торжественной обстановке первый заместитель главы администрации района, председатель территориальной избирательной комиссии **Юрий Иванович АНДРЕЕВ** вручил подарок от избирательной комиссии Псковской области семье Васильевых, ставшей победителем областной семейной олимпиады, посвященной избирательному праву в России.

Юрий Иванович тепло приветствовал виновников торжества – ученицу 9-а класса Марию Васильеву (капитана команды), ее маму Людмилу Викторовну и сестру Илону, а также их наставника, учителя истории Ольгу Сергеевну Григорьеву, поздравил с победой и выразил уверенность, что это не последняя их

победа, и пожелал дальнейших успехов, здоровья и благополучия. Кроме того, Ю.И.Андреев отдельно поблагодарил школу в лице ее директора Марии Григорьевны Петровой за успехи в деле воспитания подрастающего поколения и поддержку талантливых школьников.

Надо сказать, что всего в XIII областной семейной олимпиаде приняло участие 12 команд из городов и районов области. Опочане стали победителями в третий раз подряд, причем все три команды-победительницы состояли из учащихся школы №4, членов их семей и родителей, а неизменным тренером является О.С.Григорьева.

Важным нюансом нынешней семейной олимпиады стало то, что ее организаторы в связи с

приближающимися выборами в Государственную Думу в качестве темы состязаний выбрали «Избирательное право в России и права человека». Семейная команда успешно преодолела три этапа: в ходе дебатов надо было доказать, что выборы в современной России являются свободным волеизъявлением народа; написать эссе на тему «Роль политических партий в современном избирательном процессе» и представить предвыборную программу и агитационное выступление кандидата в президенты РФ.

По числу набранных баллов опочане одержали победу с большим преимуществом и были награждены дипломом I степени. А в качестве приза им достался CD-медиаплеер.

ОСТОРОЖНО, ГРИПП!

ЗАПРЕТ НА ПРОВЕДЕНИЕ МАССОВЫХ МЕРОПРИЯТИЙ СОХРАНЯЕТСЯ

8 февраля в нашей области проводилась видеоконференция по гриппу и ОРВИ. Как сообщила начальник ТО Роспотребнадзора Т.Г.Михайлова, принимавшая участие в этой видеоконференции, во многих регионах России превышен порог заболеваемости гриппом и ОРВИ. В Псковской области регистрируются в основном ОРВИ различной этиологии, а из гриппов преобладают грипп В и так называемый свиной грипп А(Н1N1). Отмечено, что уровень заболеваемости напрямую зависит от процента проведенной осе-

ню вакцинации. В районах, где прививками против гриппа было охвачено больше жителей, заболевших гриппом и ОРВИ намного меньше.

Что касается нашего района, Татьяна Геннадьевна отметила, что заболеваемость начала снижаться. У нас болеют в основном дети. Случаев гриппа за весь период зарегистрировано мало, в основном ОРВИ. Однако продолжают регистрироваться осложнения в виде пневмоний. В школах, где был объявлен карантин, занятия с понедельника возобновятся. Продлева-

ется карантин в ЦРБ и стационарных социальных учреждениях. Продолжает действовать запрет на проведение массовых мероприятий. Врачи призывают строго следить за соблюдением санитарно-гигиенических норм, масочного режима в местах скопления народа, осуществлять проветривание и обработку помещений, использовать все доступные меры профилактики, в том числе ароматерапию (использование эфирных масел). Противовирусных препаратов в больнице и в аптеках достаточно.

РАЙПО

АВТОМАГАЗИНЫ РАБОТАЮТ ПО ГРАФИКУ

Как сообщила редакции «Красного маяка» председатель совета Опочецкого райпо **Галина Алексеевна ДМИТРИЕВА**, шесть автомагазинов этой организации, несмотря на все погодные неурядицы текущей зимы, продолжают работать по графику и обслуживают население деревень района, в том числе и отдаленных. Общеизвестно, что на селе живут сейчас по преимуществу люди пожилые, которым трудно выбирать в город за продуктами и другими необходимыми товарами, так что автомагазины потребительского общества являются для них важным средством жизнеобеспечения.

Некоторое время назад были сложности с проездом по дорогам в Макушинской волости – это касалось деревень Панцерново, Тоболино, Мощеново, Анченки, Ласткино. Теперь там дороги прочищены, – сказала Галина Алексеевна. – Сейчас наш автомагазин не заезжает в деревню Занози Глубоковской волости – из-за неисправного моста. Чинить его будут только весной, поэтому местные жители выходят к приезду автомагазина на дорогу.

В последнее время не поступало жалоб из Болгатовской волости от жителей деревень Болдино и Лебединец (это территория бывшей Духновской волости). Там тоже существовавшая ранее дорожная проблема решена.

Хочу добавить еще, что волостные администрации с пониманием относятся к обеспечению возможности проезда по территориям волостей наших автомагазинов в самые отдаленные деревни и организуют прочистку сельских дорог. Хотя понятно, что этой зимой обстановка на дорогах района может кардинально измениться в считанные часы, например, из-за сильного снегопада, и тогда проблема с проездом автомагазинов возникнет там, где ее ранее не было.

Следует отметить также, что на выездах автомагазинов райпо на село не сказывается отрицательно то, что техника эта далеко не новая. Ремонт машин проводится в рабочем порядке.

ЭНЕРГЕТИКА

ВЕТЕР РВАЛ ПРОВОДА



Циклон с порывистым ветром, о котором сообщалось в прогнозах погоды, ночью 9 февраля добрался до нашего района. Порывы ветра временами достигали 15-20 метров в секунду. Результаты разгула стихии обнаружались уже утром.

Как сообщил редакция начальник РЭС №1 **В.И.МИХАЙЛОВ**, из строя вышли три подстанции, одна из них без потребителей электроэнергии. На устранении последствий аварий на электролиниях работали три бригады электромонтеров. В Матюшкинской волости энергетики уже к половине одиннадцатого утра восстановили линию 10 кВ у деревни Порядино, а затем работали по вызову из частно-

го сектора. Три аварии из-за обрывов проводов были зарегистрированы в Глубоковской волости, повреждения устранялись также в Болгатовской волости в районе деревни Литвиново. На устранении всех аварий работали 20 человек.

В городе также произошли отдельные нарушения энергоснабжения. На Гребеневской улице ветром был оборван провод, в Бисеревском переулке схлестнулись провода уличного освещения. Аварии в Опочке были ликвидированы уже к полудню 9 февраля, в районе восстановительные работы продолжались до вечера.

В. САМАРИН.

ПРОИСШЕСТВИЯ

ТРИ ЧП ЗА ЧЕТЫРЕ ДНЯ

31 января произошел несчастный случай в одном из домов по улице Цветочной. Мальчик 2008 года рождения нашел в комнате таблетки, являющиеся препаратом седативного действия, и отравился ими. Он был доставлен в больницу. Врачи спасли жизнь малыша.

А вот вернуть к жизни пятилетнего ребенка, провалившегося в колодец в деревне Ледово Звонской волости, не удалось. Как сообщил редакция «Красного маяка» заместитель руководителя межрайонного следственного отдела С.А.Жердев, трагедия произошла в первой половине дня 3 февраля. Мальчик гулял по деревне и упал в неиспользуемый, неогороженный водозаборный колодец. Из колодца тело ребенка достали родственники (мальчик проживал в Ледове у бабушки с дедушкой) и жители деревни. Следственный отдел устанавливает все обстоятельства произошедшего.

В этой же волости погиб еще один житель нашего района. В деревне Аристово на 418-м километре трассы Санкт-Петербург – Невель автомобилем ДАФ с брянскими номерами был сбита гражданка Б. ДТП случилось 3 февраля около 8 часов вечера. Фура двигалась в сторону Санкт-Петербурга. Стоит отметить, что подчас судьба зловеще играет судьбами людей. В октябре прошлого года примерно на этом же месте и также под колесами автомобиля нашел свою смерть брат гражданина Б.

А. КРЫЛОВ.

(Материал подготовлен совместно с МОВД «Опочецкий», межрайонным следственным отделом и прокуратурой района)

ЖКХ

ГОД СТАБИЛЬНОЙ РАБОТЫ

В 2010 году предприятие «Ремжилсервис» работало стабильно. Прежде всего, благодаря тому, что при всех сложностях в работе сохранился костяк рабочего коллектива, состоящий из высокопрофессиональных, ответственных, преданных своему делу людей.

К таким работникам с полным правом относится начальник сантехучастка И.М.Роголев, который отработал на предприятии более 10 лет. За это время ему удалось создать сплоченный коллектив, который в любой день, рабочий или праздничный, в любую погоду готов помочь людям и устранить любую аварию, а также провести профилактическую работу по их предотвращению. Жильцы многоквартирных домов хорошо знают наших сантехников В.В.Князева, И.Ф.Федорова, В.М.Федорова, работающих по своей специальности не один год. Только добрых слов заслуживает работа электриков А.В.Федорова и В.А.Степанова, сварщика М.Ю.Борисова и других наших работников.

Нельзя умолчать и об уборщиках придомовых территорий, таких как Н.П.Иванова, Н.А.Тимофеева, своим повседневным, добросовестным трудом создающих комфортные условия проживания для опочан. Не каждый профессиональный шофер сможет работать на ассенизационной и транспортно-уборочной автомашине из-за специфики такого труда, а наши водители С.В.Карасев, В.В.Николаев, А.И.Иванов выполняют свои обязанности без замечаний со стороны руководства предприятия.

Если говорить о финансовых результатах работы «Ремжилсервиса», то их можно по итогам 2010 года признать положительными. При этом хочется подчер-

кнуть, что никаких бюджетных вливаний денежных средств в предприятие не осуществляется, да это и не предусмотрено законом. Мы зарабатываем деньги сами и в условиях рыночной экономики беремся за любую работу – заказчик для нас царь и бог, так как от количества заказов зависит финансовое благополучие предприятия. Наша же задача – обеспечить качество и оперативность в работе.

Нашими заказчиками являются школы и детские сады, частный жилой сектор, жители многоквартирных домов, выбравшие непосредственный способ управления, управляющие компании. Хочется выразить им признательность за доверие и сотрудничество.

В то же время во второй половине 2010 года возникли серьезные проблемы при выполнении договорных отношений с ООО УК «Возрождение Сервис». Дело в том, что под тот объем работ, который компания хотела бы видеть выполненным, у нее отсутствуют финансовые средства. Несмотря на это, у нас с ними имеется договор, на условиях которого мы обеспечиваем в первую очередь аварийно-диспетчерское сопровождение отопительного сезона в многоквартирных домах. Больших претензий со стороны заказчика нет.

Кроме того, по заключенному договору мы осуществляем вывоз твердых и жидких бытовых отходов, вывоз крупногабаритных грузов. Иные работы договором не предусмотрены.

Считаю, что, несмотря на все финансовые кризисы и рост инфляции, нам удастся сохранить костяк коллектива, а значит, и само предприятие «Ремжилсервис».

О. ДУБИНИНА,
директор «Ремжилсервиса».



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ОПОЧКА	Воскресенье 13 февраля	Понедельник 14 февраля	Вторник 15 февраля
Температура ночью (°С)	-16-18	-19-21	-20-22
Температура днем (°С)	-12-14	-13-15	-15-17
Осадки	Не исключены осадки	Осадки маловероятны	Без осадков
Давление (мм рт. ст.)	755	760	762
Направление ветра	С-В	С-В	Вост.
Скорость ветра (м/с)	3-5	2-4	2-5

С 8 ч. 48 мин. 14 февраля до 12 ч. 13 мин. 16 февраля Луна в знаке Рака.

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ с 14 по 20 февраля



ОВЕН. От того, как вы спланируете неделю, зависит ваше ближайшее будущее. Направьте энергию на решение самого актуального дела. В выходные постарайтесь не переуусердствовать с воспитанием детей, лучше отправьтесь с ними на природу.



ТЕЛЕЦ. Есть шанс создать прочный фундамент для дальнейших достижений в работе и творчестве. Не позволяйте окружающим манипулировать вами, ни в коем случае не идите на бесконечные компромиссы. Выходные дни посвятите пассивному отдыху.



БЛИЗНЕЦЫ. Обострится интуиция, даже может присниться вещий сон. Вы с большим успехом будете решать чужие проблемы, нежели свои собственные. Не стоит слепо доверять мнению других. К выходным вероятны многообещающие знакомства.



РАК. Придется отстаивать свои интересы, а это будет непросто. Родственникам может понадобиться ваша помощь. Постарайтесь контролировать сложившуюся ситуацию. В выходные сосредоточьтесь и выполняйте какое-то одно серьезное дело, не отвлекаясь на все остальные проблемы.



ЛЕВ. Наступает благоприятный момент для осмысления и исправления ошибок. Неделя может способствовать продвижению по службе. Старайтесь сохранять спокойствие при любых обстоятельствах. Выходные благоприятны для пребывания на природе.



ДЕВА. Желательно не отступать от намеченного плана. В этом вам пригодятся усидчивость и сосредоточенность. Чтобы избежать двусмысленных ситуаций, постарайтесь на службе говорить только о рабочих проблемах. Выходные – хорошее время строить планы на ближайшее будущее.



ВЕСЫ. Вас будет ждать много дел, требующих пристального внимания. Ваша везучесть может вызвать у кого-то раздражение; но не бойтесь завистников. Решив отдохнуть, вы можете слишком увлечься и полностью забыть про работу – беритесь за дело и срочно исправляйте положение.



СКОРПИОН. Все усилия направьте на сохранение равновесия в этом непростом мире. Результативность недели будет зависеть от вашей самодисциплины. Что-то изменится, и сразу жить станет спокойнее. Недоразумения быстро уладятся и не повлияют на благополучный исход дела.



СТРЕЛЕЦ. Вы будете склонны к критике всего, что видите вокруг. Стоит снизить темп работы – это позволит вспомнить о доме, о себе и прочих приятных вещах. Постарайтесь не допускать неосторожных высказываний – недоброжелатели могут припомнить их вам в будущем.



КОЗЕРОГ. Наступает время, благоприятное для решительных действий. Перед вами будут раскрываться разнообразные возможности, которые наверняка приведут к осуществлению замыслов. В выходные постарайтесь не раздражаться из-за близки.



ВОДОЛЕЙ. Практически все время может оказаться поглощено работой. Ответственность и напряжение могут сопутствовать в течение всех этих дней. Стремясь к успеху, запаситесь упорством и доверием к интуиции. Выходные хорошо провести с семьей.



РЫБЫ. Если вы будете проявлять спокойствие и целеустремленность, то обязательно добьетесь успеха. Завоюйте доверие начальства – и перед вами откроются новые возможности. Не забывайте о накопившихся домашних делах. Возможны разногласия с детьми, которые легко уладить.

ЭККУРСИЯ ЗАВЕРШИЛАСЬ ЧАЕПИТИЕМ

20 января группа учащихся 9-х и 11-х классов со своими классными руководителями Н.В. Яковлевой и О.С. Григорьевой совершили экскурсию на Опочечский хлебокомбинат. Ребята выпускных классов познакомились с производством самого важного продукта – хлеба.

Начальник хлебобулочного цеха Л.В.Гладковская провела экскурсантов по цеху и познакомила с процессом выпечки хлебобулочных изделий. Ребята увидели современное оборудование, технологические этапы замеса теста, выпечки хлеба и булок, попробовали свежеспекушенную ароматную булку. Затем начальник

производственно-технической лаборатории Г.И.Шаблина рассказала школьникам об истории хлебокомбината, начиная с 1976 года. Узнали выпускники и о возможностях получения профессий, востребованных в хлебобулочном производстве.

По завершении экскурсии ребята угощали чаем с сухарями, пряниками и булками, которые производятся здесь. В свою очередь педагоги и учащиеся выразили благодарность генеральному директору Е.Н.Васильевой и работникам хлебокомбината за организацию полезной, интересной и насыщенной профориентационной информацией экскурсии.

ИЗМЕНИЛИСЬ ЦЕНЫ НА СЖИЖЕННЫЙ ГАЗ

В начале февраля вступило в силу постановление администрации Псковской области №12 от 21.01.2011 г. «Об утверждении предельных розничных цен на сжиженный газ, реализуемый населению, а также жилищно-эксплуатационным организациям, организациям, управляющим многоквартирными домами, жилищно-строительным кооперативам и товариществам собственников жилья для бытовых нужд населения». Согласно этому постановлению новые максимально предельные розничные цены на сжиженный газ, реализуемый населению для бытовых нужд, кроме газа для арендаторов нежилых помещений в жилых домах и газа для заправки автотранспортных средств, СОСТАВЛЯЮТ:

№	Наименование	Предельная розничная цена, руб. за 1 кг (с НДС)
1	Сжиженный газ, реализуемый из групповых газовых резервуарных установок	17,5
2	Сжиженный газ, реализуемый в баллонах с доставкой до потребителя в городах и поселках городского типа	23,5
3	Сжиженный газ, реализуемый в баллонах без доставки до потребителя	21,1
4	Сжиженный газ, реализуемый в баллонах с места промежуточного хранения (склада)	21,1

Стоимость баллона со сжиженным газом определяется исходя из розничной цены, установленной организацией, но не выше предельной, за 1 кг газа и фактического веса его в баллоне. В предельные розничные цены включены расходы на содержание аварийно-диспетчерской службы.

При реализации сжиженного газа в баллонах населению в сельской местности стоимость доставки баллонов организациями от городов (поселков городского типа) до места жительства оплачивается покупателем дополнительно по тарифам, согласованным с органами местного самоуправления.

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

ЗАСЛУЖЕННАЯ НАГРАДА

1 ноября 2010 года Федеральная служба судебных приставов отметила профессиональный праздник – День судебного пристава, в минувшем году совпавший со 145-летием образования института судебных приставов в России. Торжественные мероприятия по этому поводу состоялись в Москве и Санкт-Петербурге.

Ключевым их моментом стала церемония вручения наград работникам этого ведомства. Более десяти сотрудников территориальных органов Федеральной службы судебных приставов из различных регионов страны за безупречную службу, усердие, отличие при выполнении должностных обязанностей, инициативу были награждены ведомственными наградами. Среди награжденных была и судебный пристав-исполнитель отдела судебных приставов Опочецкого района управления Федеральной службы судебных приставов по Псковской области Валентина Павловна СМЕРНОВА.



Недавно сотрудник районной газеты встретился с Валентиной Павловной и попросил поделиться своими впечатлениями об этом событии, а также рассказать о своей многолетней деятельности на этом поприще.

Проходила церемония в самом сердце Санкт-Петербурга, в Петропавловской крепости, – рассказывает В.П.Смирнова. – Началась она с молебна в Петропавловском соборе. Была отслужена панихида по императору Александру II, указом которого 145 лет назад основана служба судебных приставов. Далее торжественные мероприятия продолжались на площади перед Нарышкиным бастионом, над которым был поднят флаг Федеральной службы судебных приставов. Для принятия присяги 100 новых сотрудников службы судебных приставов Северо-Западного региона выстроились в две шеренги перед командующим составом. Главный судебный пристав Российской Федерации

Артур Олегович Парфенчиков произвел торжественный пушечный выстрел из пушки Нарышкина бастиона. Мне, как и судебным приставам из Приморского края, Дагестана, Казани, Якутии и других регионов страны, почетные награды в торжественной обстановке вручал А.О.Парфенчиков.

После официальной части торжества продолжил праздничный концерт в Октябрьском зале. Мы вживую увидели выступления Олега Газманова, Лаймы Вайкуле, Валерия Леонтьева, Валерии и других известных эстрадных исполнителей. В завершение праздника ночное небо северной столицы осветил грандиозный фейерверк.

По словам В.П.Смирновой, те пять дней запечатлелись в ее памяти на всю жизнь.

У Валентины Павловны кроме последней высокой награды – знака «Почетный работник Федеральной службы судебных приставов» – есть и другие. За время своей многолетней служебной деятельности она была награждена медалью «Ветеран

труда» (еще в советские времена), кроме того, удостоена таких наград, как медали «Ветеран Федеральной службы судебных приставов», «За усердие» 1-й и 2-й степеней, «За службу» 3-й степени. Вышеуказанным руководством поощрялась неоднократно.

Работу в органах юстиции Валентина Павловна начала в 1968 году секретарем Опочецкого суда, потом перешла работать судебным исполнителем. Когда десять лет назад образовывалась служба судебных приставов-исполнителей в Псковской области, Валентина Павловна возглавила Опочецкий отдел. После ухода на пенсию продолжает работу в должности судебного пристава-исполнителя. Она по-прежнему полна сил и энергии.

Е. ПУЛЬША.

НА СНИМКЕ: во время юбилейных торжеств в Санкт-Петербурге В.П.Смирнова и главный судебный пристав РФ А.О.Парфенчиков.

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ

В ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ 8 ЧЕЛОВЕК НЕ ПОЛУЧАЮТ ПЕНСИЮ ПО РЕЛИГИОЗНЫМ УБЕЖДЕНИЯМ

В январе этого года четверо жителей Псковской области обратились в отделение Пенсионного фонда с заявлениями об отказе от использования в отношении с ПФР постоянного страхового номера индивидуального лицевого счета застрахованного лица (СНИЛС). Как рассказала управляющий отделением Елена БИБИКОВА, основные обращения по отказу от СНИЛС поступают от жителей Печорского района.

Всего за период с 2002 года в отделение поступило 167 письменных заявлений об

отказе от страхового номера и иногда – от получения пенсии и иных социальных выплат. В связи с длительным неполучением пенсий по религиозным убеждениям управлением закрыто 8 выплатных пенсионных дел.

В феврале 2008 года в здании, где располагается управление ПФР в Печорском районе, прошла публичная акция по призыву пенсионеров к отказу от СНИЛС. Акция была инициирована предположительно верующими людьми из Санкт-Петербурга

и Москвы. Организаторами акции пенсионерам раздавались типовые печатные бланки заявлений для отказа от СНИЛС.

Руководители управления ПФР в Печорском районе выступили перед собравшимися, разъяснили, что страховой номер присваивается не застрахованному лицу, а индивидуальному личному счету для упрощения порядка и ускорения процедуры назначения трудовых пенсий застрахованным лицам. Использование цифрового но-

мера в процессе ведения индивидуального (персонифицированного) учета ни в коей мере не нарушает законных прав и свобод граждан и в том числе их права на имя, на свободу вероисповедания и права действовать в соответствии с религиозными убеждениями.

С каждым застрахованным лицом, подавшим заявление об отказе от СНИЛС, специалисты управления проводили беседу, особенно часто специалисты ПФР встречались с пенсио-

нерами, отказавшимися от получения пенсий и социальных выплат.

Неоднократно управление обращалось к настоятелю Псково-Печерского монастыря с просьбой дать верующим разъяснение и благословение на получение пенсий и социальных выплат, в чем специалистам постоянно оказывается содействие.

Как рассказали специалисты управления, большинство людей, подписавших заявления об отказе от СНИЛС, после доверительной беседы изменили свое мнение.